



# **Fussball-Camps** Pfingsten 2024

# **Pfingst-Mini-Camp Altoberndorf**

Freitag 10. Mai 2024 (10 – 16 Uhr) Sportgelände Altoberndorf

# Pfingst-Camp Gärtringen

Dienstag, 21. - Donnerstag, 23. Mai 2024 (10 – 16 Uhr) Sportgelände Gärtringen 179,-€

49,-€

49,-€

# Pfingst-Mini-Camp Königsfeld

Freitag 24. Mai 2024 (10 – 16 Uhr) Sportgelände Königsfeld

49,-€

# **Pfingst-Camp Kreenheinstetten**

Montag, 27. - Mittwoch, 29. Mai 2024 (10 – 16 Uhr) Sportgelände Kreenheinstetten 179,-€

# Pfingst-Camp Überlingen

Montag, 27. - Mittwoch, 29. Mai 2024 (10 – 16 Uhr) Sportgelände Überlingen 179,-€

# **Pfingst-Mini-Camp Winterlingen**

Freitag 31. Mai 2024 (10 – 16 Uhr) Sportgelände Winterlingen

inklusive: Verpflegung und Torspieler-Camp

#### Anmeldung zum **Pfingst-Mini-Camp Altoberndorf Pfingst-Camp Kreenheinstetten** (10. Mai 2024) (27. – 29. Mai 2024) 49,-€ 179.- €\* Pfingst-Camp Gärtringen Pfingst-Camp Überlingen (21. - 23. Mai 2024) (27. - 29. Mai 2024) 179,- €\* 179,- €\* Pfingst-Mini-Camp Königsfeld **Pfingst-Mini-Camp Winterlingen** (Freitag 24. Mai 2024) (31. Mai 2024) 49.-€ 49.-€

### (inklusive Verpflegung und Torspieler-Camp)

\* bei 3-tägigen Camps ist auch ein Camp-Trikot inklusive

Name	Vorname
Straße	Hausnummer
PLZ	Wohnort
Telefon	Mobil
E-Mail	
Geburtstag	T-Shirt Größe
Verein	
Es gelten unsere AGB – einsehbar unter www.die-fussballakademie.de/agb/	
Datum	Unterschrift des Erziehungsberechtigten

Die Speicherung und Verarbeitung Ihrer persönlichen Daten ist für die Organisation der Camps unumgänglich. Ihre Daten werden nur für diesen Zweck verwendet und nach  $\S$  4 Bundesdatenschutzgesetz behandelt.

Eventuelle Verletzungen und Erkrankungen im und auf dem Weg vom/zum Camp sind durch die Krankenversicherung der Erziehungsberechtigten abgedeckt. Verletzungen sowie der Weg zum Training sind durch die Versicherung des Erziehungsberechtigten abgedeckt.

Die Bezahlung erfolgt mit der Anmeldung per Überweisung auf das Konto der Volksbank Rottweil: IBAN: DE 5764 2901 2000 8788 1004 BIC: GENODES1VRW

Bei Rücktritt innerhalb einer Woche vor Campbeginn erfolgt keine Rückerstattung, es kann aber ein Ersatzteilnehmer am Camp teilnehmen.

## Kontakt und Anmeldung:

Die Fussballakademie · Manfred Flohr · Rathausstr. 10 · 78736 Harthausen Mobil: 0151-4250 4900 · info@die-fussballakademie.de